FİKRİYE-RAMAZAN YALÇIN İLKOKULU
1977

         İlçemiz yerleşim sahalarının hızla genişlemesi sonucunda 1970 li yılların başlarında nüfusu artmaya başlayan mahallemizde, mahalle halkı bir dernek kurarak ‘’Karşıyaka Mahallesi İlkokul Yaptırma ve Koruma Derneği “mahallemize bir okul yapma çalışmalarına başlanmıştır. Derneğin bu kutsal çalışmasında kurucu üye olarak, mahalle halkından Şükrü ÖZCAN başkanlığında; Nebi TURGUT, Ahmet ERDOĞDU, Hüseyin ÖZBEK, Tahsin KAHRAMAN, Mehmet ÇETİNKAYA, Necati YELTEN, Halil ŞAHİN, Ramazan ÇETİNER, Muhittin BADI, Şahali ÖZTÜRK, Mehmet TEKİN, Osman Nuri KARA, Şaban BULUT, Ali TIRAŞ, Ramazan BULUT ve Ramazan DEMİR adlı bugün çoğu hayatta olmayan vatandaşlarımız görev almışlardır.

        Mülkiyeti Hazineye ait  ve yamaç bir arazi üzerinde yer alan okulumuzun yeri İlçemiz Belediyesi tarafından mevcut imkanlarla düzlenmiş ve yapımına  1975 yılında başlanarak 1977 yılında tamamlanmış,1977 –1978 öğretim yılında (03 Ekim 1977  günü)  eğitim öğretime  başlanmıştır.

      Ülkemizde sekiz yıllık zorunlu eğitime geçilmesi ile Karşıyaka İlköğretim Okulu adını alan Okulumuz, 2006 yılında hayırsever Ramazan YALÇIN ile valiliğimiz arasında yapılan 19.12.2006 tarihli protokol gereği hayırsever Ramazan YALÇIN tarafından tamamı karşılanarak 12 derslikli yeni bir bina yapılmış ve 30 EYLÜL 2007 Yılında Milli Eğitim Müdürlüğümüze teslim edilmiştir. Valiliğimizce yapılan protokol gereği 2007 yılında ismi              FİKRİYE-RAMAZAN YALÇIN İLKÖĞRETİM OKULU olarak değiştirilmiştir.   
        2012–2013 Eğitim-öğretim yılından itibaren okulumuz kanunlaşan 4+4+4 eğitim kapsamında aynı bahçe içinde İlkokul ve Ortaokul olarak ikiye ayrılmıştır. Yeni bina İlkokul eski bina ise Ortaokul olarak planlanmıştır.
